

我市各地全力筑牢冬季森林防火安全屏障 “点线面”结合 “安全阀”紧闭

“冬春草木干，严防火烧山。”为做好今冬明春森林草原防火工作，切实防范和遏制火灾事故发生，保障人民群众生命财产和森林资源安全，连日来，我市各县(市、区)着重突出“预防为主、防治结合”的原则，多措并举，全方位筑牢防火屏障，织牢森林防火“安全网”。

我市拥有林地面积600万亩、草地面积137万亩，防火重点县(市、区)有6个，分别为垣曲县、绛县、平陆县、夏县、盐湖区、永济市。在眼下的森林防火关键期，我市各地坚持“预防为主、积极消灭、生命至上、安全第一”的工作方针，抓实抓细安全风险防范各项工作，防火于未“燃”，全力守护青山绿地。

“现在是防火关键期，巡林工作是重中之重。身为林长，我将全力做好森林防火和林业有害生物防控工作。”在垣曲的冬季森林防灭火技能培训中，一名护林员表示。培训中，该县219名生态护林员采用理论学习和实践操作相结合的方式，围绕森林防灭火常识、森林火灾研判、灭火实战技能等，进行了一轮系统性的“再培训”。

“您已进入林区，禁止一切野外用火。不准携带火种上山，不准烧香点蜡，不准燃放鞭炮。”11月24日，在凤凰谷景



▲垣曲县森林防灭火演练现场

区的各个出入口，林业部门和景区工作人员通过搭设咨询台等方式进行防火宣传，传播森林防火理念。

在临猗县北景乡森林防火重点区域，该县主要领导组成调研组，详细查看了森林防火检查站设置、人员值班值守、防火物资储备等情况。其间，调研组要求各级各部门在保持清醒头脑、增强风

险意识的同时，进一步加大森林防火宣传力度，创新宣传方式，充分利用新媒体等多种渠道，广泛宣传森林防火法律法规和安全知识，提高群众森林防火意识，营造全民参与森林防火的良好氛围。

“森林防火人人有责，请不要携带火源进入林场……”11月22日，万荣县应急管理局、万荣县林业局和皇甫乡党委、

政府，组织开展了一场林场防火“敲门行动”。行动中，工作人员穿行于各村之间，沿着山路挨家挨户开展森林防火入户宣传。他们细致地向群众讲解森林防火注意事项，大力宣传森林防火法律法规，还通过发放、张贴森林防火宣传资料，使村民自觉树立防火意识。同时，相关人员还结合实际案例，提醒村民不要焚烧秸秆，若发现火情应立即向村里报告或电话报警。

在河津市、稷山县的今冬明春森林草原防灭火工作会议中，两地的各项森林火灾防控措施进行了新一轮强化部署——河津市夯实了网格化巡查和定点责任看护“两项制度”，要求严格管控野外用火行为，抓住重点人群、重点区域、重点时节，加强巡逻检查和宣传引导；稷山县则要求该县23个防火检查卡口的值守人员必须全员在岗、24小时值守，并重点排查当地西社、化峪、太阳3个乡镇的沿山村庄及国有林场负责的林区和光伏发电企业周边的荒草地。

森林草原防灭火工作任重道远，只有起点，没有终点。市森防办负责人表示，将持续深入压实工作责任，细化工作措施，强化工作落实，切实筑牢森林草原防火安全屏障。 记者 刘凯华

11月25日12时

我市解除重污染天气黄色预警

运城晚报讯(记者 祁克宁)根据省生态环境监测中心预报，结合市气象局、驻市专家组会商研判，11月25日起，我市受冷空气过程影响，大气扩散条件逐渐好转，预测空气质量改善达到良级别，且持续36小时以上。经市重

污染天气应急指挥部批准，决定于11月25日12时解除重污染天气黄色预警。

本轮预警期间，通过各级各部门共同努力，我市将AQI每日控制在150以内，避免了中重度污染天气发

生。预警解除后，各县(市、区)、运城经济技术开发区及市直各有关单位要继续严格落实环境保护工作要求，强化工业企业、散煤、机动车、扬尘等各类污染源管控，确保环境空气质量持续改善。

垣曲县：“苦柴胡”带动甜日子

近段时间，垣曲县英言镇的上千亩柴胡迎来采收季，药农、药商、专业合作社抢抓晴好天气，抢收晾晒，到处都是“晒”丰收、忙增收的场景。

在无恨村种植户杨宙霖的50亩柴胡地，伴随着机器的轰鸣声，挖药机在田间来回穿梭，一根根柴胡“破土而出”，药农们紧跟其后，抖土、采收、分拣……相互配合，以最快的速度装满农用车。

“今年柴胡产量一亩地在300公斤

到400公斤左右湿货，湿货价格在每公斤12元到18元，价格不等，分为药厂货和切片货。干货切片货在每公斤90元左右，药厂货价格在每公斤60元至70元。”杨宙霖告诉记者。

“柴胡抗旱怕涝，很适合我们当地种，虽然产量低，但是收益高。”种植户马先生说，他家的柴胡从10月份开始采挖，能收到次年2月份，给附近村民提供了就业机会。

“我们的地里活忙完了，都会帮别人挖药。”农户马小崩告诉记者，在当地，帮工的收入也很可观。

该镇负责人表示，下一步，英言镇将在抓产业促增收上下功夫，在产业振兴中持续拓宽群众收入渠道，发展壮大多元产业，强化示范打造，做到引领带动，以产业蓬勃发展为乡村全面振兴提供坚实保障。

记者 刘凯华

临猗县临化社区

守护居民脚下安全

运城晚报讯(记者 李爽)近日，临猗县临化四区网格员在网格巡查中发现下水道井盖破损严重，影响居民出行安全，尤其到了晚上，周围灯光昏暗，给居民出行造成安全隐患。为切实解决这一问题，社区联系物业，说明情况后，随即开展破损井盖更换工作。

网格员在现场设立安全警示标志，物业人员对破损井盖进行实地测量，买到合适的井盖后，便拿来铁锹等工具将破损的井盖进行了更换。随后，又对井盖周围进行了修补、加固。

该社区负责人表示，居民利益无小事，社区将坚持问需于民、问计于民，不断解决居民的“烦心事”，使居民的生活更幸福更舒心。

稷山县蒲剧团

倾情献演翟东村

运城晚报讯 近日，稷山县翟店镇翟东村文化广场华灯闪烁、座无虚席，稷山县蒲剧团携精彩剧目《佘太君请纛》正在倾情献演。

《佘太君请纛》以北宋仁宗年间为时代背景，展现了杨门女将的英勇和智慧。该剧不仅是对历史的再现，也是对英雄人物的深情致敬。该剧是今年稷山县蒲剧团精心打磨、反复创排的新剧目，从剧本编排、舞美音乐设计和演员素质等各方面，都得到了业内专家和观众的一致好评。

舞台上，演员们的唱念做打都展现了过硬的基本功和高超的戏曲技艺，尤其是主演许巧凤唱腔细腻而清亮，神态生动而逼真，她的一颦一笑、一招一式皆表演得栩栩如生，赢得了台下观众的阵阵掌声和喝彩声。

(翟建平)

鑫马央璟发布会盛典圆满落幕

11月23日，鑫马央璟产品发布盛典在理想会堂盛大启幕。在这场全城瞩目的盛会中，城市空中合院——鑫马央璟，以全新姿态首次璀璨亮相。发布会现场高朋满座，鑫马集团高层领导、各战略伙伴及众多主流媒体代表齐聚一堂，共同见证了鑫马央璟所展现的非凡风采与独特魅力。

鑫马集团总经理马国伟首先向到场嘉宾致以最热烈的欢迎和最衷心的感谢。马国伟在发言中深情回顾了鑫马集团40余载的艰辛历程，讲述了鑫马集团与城市共命运的深度链接与融合。时代际遇下，央璟与东城相逢，以

焕新城市湖居的力量，擎画美好生活宏图，以硬核品牌实力，打造运城人居生活的标杆。

鑫马央璟销售总监王静静为现场观众详细阐释项目理念与愿景。鑫马央璟对产品精雕细琢，仅户型设计就历经137次反复修改。开发团队以毫米为标尺，精心规划每一寸空间，力求让每平方米都能最大程度地沐浴阳光，使业主享受超值体验。鑫马集团秉承“良心企业出良心产品”原则，董事长扎根工地，公司高层全力以赴推进度、控品质。

此外，鑫马集团为每一位到场的业

主们备下了丰厚大奖。抽奖方式别出心裁，依据座位号进行随机抽取，确保公平与惊喜并存。

历经诸多精彩环节，在热烈的掌声中，与会嘉宾上台，共同按下鑫马央璟项目启动按钮，这也标志着鑫马央璟项目正式启动。这不仅是鑫马央璟产品的一次亮相，更是运城人居的一个崭新起点。它不仅是一座建筑，更承载着市民对美好生活的向往与追求。衷心希望鑫马央璟能够凭借卓越的品质、前瞻的设计理念，成为引领行业发展的新标杆，为运城市的繁荣发展贡献自己的力量。

郭阳